MONTERINGSVEJLEDNING Side 1af1

Treek nr.: 11-0320-00 / 11-0320-20 Type: 0638 19.08.2003
Godkendelses nummere6*94/20*0041*00
Anvendelse: Audi A3 1997-

1. Kofanger og metalindsats afmonteres. (metalindgatbkikke bruges igen)
Tape over hullerne i vangerne, svarendg fjernes.
2. Treekket anbringes i vangerne og monteres lgst gksisterende bolte veld hvor
metalindsatsen var monteret. Boltene 2exhbringes og treekket monteres lgst 2ed
3. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendesari@ren monteres.
4. Er treekket med fast kugle monteres denne3red

MONTERINGSSAT:

Bolte (8.8): 4 stk. M10x30
Skiver: 4 stk. 40-12-4
4 stk. 10 fjederskiver
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast elltagelig kuglestang)
Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.
Ved fast kugle skal der yderlig anvendes: Bolt8)8. 4 stk. M12x35

Skiver: 4 stk. 12 fjederskiver.

Placering af bolte i venstre side; efter
samme princip som i hgjre side.

Pos: Antal: Beskrivelse
1 4 stk. Eksisterende matrikker
2 4 stk. M10x30 med fjederskive og stor skive
. Med fast kugle
Montering af fast 3 | 4stk. | M12x35 med fiederskive.
Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik.

Dette traek er afprovet til.
D-veerdi: 8,7 kN. Kugletryk: 75 kg.

DANSK ANHAENGERTRAK A/S

DK 6000 KOLDING
TIf.: +45 7550 03 90 Fax: +45 7550 19 59

F05.1-10 Rev. (

G.D.W nv B-8790

Made by:




